

## Istituto Comprensivo "PADRE A. GEMELLI"

DIREZIONE: Corso Lombardia, 98 - 10151 Torino Tel 011 01168777

C.F.: 80094040013 - web: www.padregemelli.edu.it

e-mail: TOIC873005@istruzione.it - pec: TOIC873005@pec.istruzione.it



Scuola dell'Infanzia "Bechis"

Scuola dell'Infanzia"E15"

Scuola Primaria "P.A. Gemelli "

Scuola Primaria "M. Savoia"

SS 1°Grado "G. Pola"

v. Terraneo 1

C.so Cincinnato 121

C.so Lombardia 98

v. Thouar 2

v. Foglizzo 15

Tel 011 01166444

Tel 011 01120280

Tel 011 01168777

Tel 011 5690124

Tel 011 733694

L'anno 2024 il giorno 27 del mese di MAGGIO, il Consiglio di Istituto si è riunito per discutere il seguente punto, posto all'ordine del giorno:

0.	d.	G.	n°	1

APPROVAZIONE VERBALE C.I. DEL 25/01/2024 E VERBALE C.I. DEL 15/04/2024

Delibera nº 26

## Il Consiglio di Istituto

ESAMINATI i verbali del Consiglio di Istituto della seduta del 25/01/2024 e della seduta del 15/04/2024;

## Delibera

L'approvazione dei verbali del C.I. del 25/01/2024 e del C.I. del 15/04/2024 non essendoci osservazioni in merito al contenuto.

Componenti

	Presenti	Assenti
i:	14	5

Votazione:

Favorevoli	Contrari	Astenuti
14	/	/

Torino, 27 maggio 2024

Il Segretario

MATARANGOLO SARA

Il Presidente

PREGEL PAOLA